

一颗桂圆卡死4岁男童

医生:儿童食物窒息抢救时间只有5分钟,应就地急救

快讯 (记者 王冕) “孩子,你再睁眼看看爸妈啊,爸妈把你养这么大不容易啊!”前晚10点左右,南京市下关区南医大二附院急诊抢救室,传出阵阵撕心裂肺的哭喊声。一名4岁的男童躺在病床上紧闭双眼,脸色苍白,鲜红的血沫不断从嘴角和鼻腔向外渗出,而这幕悲剧竟祸起一颗小小的新鲜桂圆。

“快救救我的孙子!”前晚9点半左右,南医大二附院急诊科门口停下了一辆出租车,车里跌跌撞撞地冲出几个人,为首的一名老大爷怀中,抱着一个不省人事的男孩。

“一颗桂圆卡住孩子气管了。”老大爷几乎是扑进了抢救室,急诊儿科医生随即对男童实施抢救。此时,男童的嘴角和鼻腔已开始向外渗出血沫。

“晚上孩子在家玩,我们都注意,突然就看见他倒在桌子旁边,脸色都青了,喘不过气来。”男孩爷爷说,当时他和老伴、儿媳都在家,看到孩子的异常状况,都傻了眼,猛然注意到桌子上的一盘新鲜桂圆散落出几颗,男孩嘴

里还有一颗未剥皮的。“不好!娃娃把桂圆吞下去了!”家人慌了神,抠出男孩嘴里的桂圆后,发现情况并未好转。“肯定是还有一颗桂圆卡在气管里了!”家人抱起男孩出门叫来出租车,就直奔医院。

据了解,男孩姓周,今年4岁,家住大桥南路。急诊儿科医生表示,男孩送到医院时,心跳、呼吸全无,双侧瞳孔放大,并出现了因缺氧导致的肺出血症状。

尽管如此,医务人员仍尽力抢救。当医生将导管从男孩口腔插入气管后,导管果然触碰到了卡在气管里的桂圆。“正好堵在总气管里,要是堵住了一侧支气管,孩子可能还有救。”随即,医生用导管将桂圆推到了男孩的一侧支气管,然而也无济于事。

当晚10点左右,医生宣告抢救无效,男孩的爷爷一把将其抱在怀中,老泪纵横。孩子的父母亲也在旁边不断地呼喊。这一幕让在场的其他患者和护士都红了眼眶。

(张先生爆料奖 90元)

特别提醒

哪些食物容易导致儿童窒息

南医大二附院儿科主任医师甘医生说,她要借这个惨痛的教训提醒市民,因为儿童气管相对成人较狭小,有年幼儿童的家庭,家长一定要将类似

桂圆、葡萄、花生米、核桃等小型果物,以及饼干、糖果、果冻等容易导致儿童误食窒息的食物,放置到儿童不易接触到的位置,以防类似惨剧再次发生。

出意外抢救时间只有5分钟

“儿童发生这种食物导致窒息的情况,死亡率相对较高,因为通常只有5分钟的有效抢救时间,一旦错过就很难挽回,所以家长一定要懂得急救。”甘医生说,由于从男孩误食桂圆到发现再打

车来医院,至少已过去了15到20分钟,已经耽误了最佳救治时间。

家长要学会以下急救办法

“只有5分钟有效抢救时间,儿童家长一定要懂得就地急救知识。”甘医生给出了三种急救办法:

一、一旦发生类似情况,如果是体积较小的儿童,家长应立即将患儿倒拎起来,或将孩子趴着抱起并将头朝下,使劲拍打儿童后背中间偏高的位置,借助重力和胸腔震动将异物排出气管。

二、对于较大的儿童,可使患儿平躺在地上,家长将手掌放在患儿胸廓下和脐上的腹部,快速向上重击压迫,反复操作;或让患儿站立前倾,家长在

其后用双手重叠压在患儿上腹部,冲击性挤压,使其腹压增高,膈肌抬高,加大胸腔压力,促使肺内产生强大气流将异物从气管内冲出。

三、在就地急救无效的情况下,家长应在不间断急救的同时,迅速带患儿前往就近的医院。在抱孩子的时候,千万不要将孩子头朝上抱在怀里。那样只能使卡在儿童气管的异物停留在原处。应当抱着孩子双腿,将孩子头朝下倒扛在肩膀上,家长上下楼、行走时的颠簸,也有助于将异物排出儿童气管。



环保“一日游”

志愿者们正在内秦淮河水面上打捞垃圾。“保护母亲河,浦发志愿行”活动前天在朝天宫启动,近两百名志愿者坐着小船,在内秦淮河鸽子桥至文津桥段的河面上打捞垃圾。

通讯员 姚浩 快报记者 洪波 摄

4天20多名家长接到“噩耗”

骗子盯上南航附中家长,所幸没人上当

“我是学校老师,你家孩子在学校门口出事了,正在医院抢救,赶紧打5万块钱来!”4天之内,共计有20多名南航附中家长接到这样的电话,惊闻“噩耗”的家长哭着赶到学校,才发现孩子安然无恙。“所涉及的学生集中在高二年级,警方已介入调查。”校方说。

同时,骗子还给杨先生的妻子打去了同样的电话。

“4天中,20多个学生家长陆续接到这类电话!”学校总务处的张主任说,这20多个学生家长集中在高二年级,涉及的学生有五六个班级。

没有家长给骗子汇款

而更令人啼笑皆非的事情出现在市民姜先生的身上。

“我家孩子是南航附中的学籍,可人一直在姜堰一所县中高二借读,结果今天早上,一个陌生男子突然打电话过来,说我孩子在学校门口被车撞了!”律师出身的姜先生赶紧询问伤得怎么样,在哪家医院,“对方说伤得很厉害,医药费起码要五六万,他们已经垫付了1万多了,要我赶紧打钱来,还给了银行卡号。”

然而在回答送往哪家医院救治时,对方露出了马脚,“他说在省人民医院,可我孩子一直在姜堰上的学啊!”姜先生随即与班主任取得联系,结果证实是骗局。

事情发生后,学校领导高度重视,随即通过学校广播、宣传栏向全体学生作了提醒,并通过教务平台,向各位学生家长拨打电话和发出提醒短信,同时向大光路派出所报警,目前还没有学生家长向行骗者汇款。

“出事”的儿子正在上课

1月4日上午8点,市民王女士在上班路上,手机响了,“我是南航附中老师,你是某某学生母亲王某某吧?”听说是儿子所在学校老师,王女士赶紧热情应答,对方称,“你家孩子在上路路上出车祸了,生命垂危,已送往医院抢救,赶紧打5万块钱过来!”

“一听到这个消息,我当时真急得要崩溃了!”王女士什么都顾不上,赶紧询问儿子被送往哪家医院,对方是哪位老师。

然而对方回答很含糊,“人民医院,自己是某老师”。之后,又把话题转移到钱上,还主动将一组银行卡号发到王女士的手机里。王女士急忙给丈夫拨打电话,夫妻两人分头,一人直奔学校,一人直奔医院,可当王女士一路哭泣,打车赶到学校时,儿子正坐在教室里上课,对于王女士的讲述,学校老师很是吃惊。

20多名家长接到诈骗电话

昨天上午9点多,杨先生也在单位接到了电话,与王女士不同,杨先生十分冷静,不动声色询问对方人在哪里,可否直接与其见面。电话那头的男子这回沉不住气了,匆忙应答了几句就挂断了电话。“真荒唐了,昨晚女儿回家刚说了多名同学遭遇电话诈骗的事,班主任老师特地打来电话提醒,可今天一早,骗子还敢故伎重演!”

杨先生感到奇怪的是,打来的陌生电话不但对女儿的姓名、所在班级了如指掌,而且还知道自己的姓名和手

学校怀疑通讯录外泄

学校总务处的张主任介绍,学校各班级班主任存有各学生家长通讯录,全年级学生家庭通讯录教务处也有备案,由于此次事件集中在高二年级,很可能与学生通讯录外泄有关,目前学校正在对此事进行调查。

大光路派出所表示,根据家长和学校提供的情况,实施诈骗的手机号码有四个之多,显示全都是湖北、广东等外地号码,目前大多都已关机。目前大光路派出所已和白下公安分局联合介入调查此案。快报记者 陆鸣

万只灰椋鸟空中嬉戏



前天下午4点多钟,在南京大桥公园上空出现壮观场景:上万只灰椋鸟如翻滚的浓密乌云,忽儿组合形如人像剪影,忽儿组合如彩带旋舞,在夕阳的映衬下十分引人注目。

记者在现场看到,灰椋鸟头是黑色的,头侧具有白色纵纹,它们像流动的有机体一样在空中滑翔,好似飘曳于风中的杨柳,在狂风中摇摆、盘旋。

酷爱鸟类的市民武先生

称,灰椋鸟成群结队活动是为了安全,这样就可以迷惑盘旋在长江上的老鹰等捕食者。

灰椋鸟飞行速度快如闪电,它们聚成一团的景象不多见。武先生称,“一旦置身空中,它们就会一同飞翔近半个小时,而后,灰椋鸟发现樟树果之后,接着俯冲而下,就像一团烟雾重新回到了烟囪里面。”

(武先生爆料奖 40元) 快报记者 孙玉春文/摄

儿子死后 悲痛父亲放弃逃亡

快讯 (通讯员 吴峰 陆毅斌 见习记者 李梦雅)刘光是个有事业有家庭的老板,前年他在外办事时,几次接到舞厅情人小玲的电话,称她被客人欺负了。恼火的刘光立即打电话叫兄弟去教训,岂料兄弟把人砍伤,事发后他立即躲了起来。去年儿子的意外死亡,令刘光心灰意冷,最终跑到派出所自首。

初中文化的刘光有个贤惠的妻子和可爱的3岁儿子,生意做得也不错。2006年4月份,刘光因为经常光顾娱乐场所认识了女服务员小玲,一来

二去,小玲就成了他的情人。2006年5月9日晚,在谈生意的刘光突然接到小玲的电话,说她在舞厅被客人欺负,希望刘光去解围。刘光因为有要事在身,推脱着挂了电话。

不久,小玲又陆续打来电话说客人宋某等人强迫自己喝酒还不让她走,刘光心烦意乱,一听也来火了,于是打电话给好哥们吴某,让他过去看看情况,并将小玲带出来。

吴某很快召集叶某、江某等七人,携带砍刀赶到舞厅,找到了包间,说明了来意,但酒喝多了的客人就是不肯让

他们带走小玲。吴某立即打电话请示刘光,“不给面子就打他,但是不要闹出事!”刘光交代说。

吴某心领神会,立即过去协商,可这一次,依旧吃了闭门羹!吴某一气之下,冲过去用砍刀朝客人背部、腰部、腿部连砍五六刀,其他帮凶也用酒瓶、水瓶砸向对方一群人,三四分钟后吴某等人逃离现场。

事后,吴某等人带着小玲赶回来与刘光会合。刘光一听砍人了,就连夜开车逃走小玲,让她回安徽老家躲一阵子。同时,他给了吴某等人每人500

元让他们出去躲阵子,并保证缺钱的话可以再向他要。而事发没多久,吴某等几人就被抓获,得知消息的刘光每日惶惶不安,总是怕被人抓到。

直到去年9月份,刘光三岁的儿子意外死亡,全家乱成一片,刘光在悲伤之余,认为孩子也没有了,自己再逃下去也没什么意思了,最后终于主动自首。他只是希望可以念在他自首的份上,从轻处理,给他一个机会,不要再给家里添大乱。

近日,刘光以涉嫌寻衅滋事罪,正在接受浦口检察院审查。(文中人物均系化名)

甲亢病大会诊

创始人“张成夫专家”结合高效疗法 解除患者长期服药

特邀著名专家张成夫主任医师、范慧敏主任亲临南京会诊,第一时间解决甲亢病久治不愈的难题,运用新概念、新技术、高疗效,让更多甲亢病患者受益最新科技治疗成果,针对甲亢病患者制定合理性、安全性的用药原则,利用人体免疫机能提供最有效的治疗方案,经三周治疗后,症状明显改善;1-2个疗程使甲亢患者得到康复,给众多患者解除终身服药的痛苦。

会诊范围: 甲亢、甲状腺肿大、甲状腺瘤、结节、甲亢性心脏病、囊肿等甲状腺疾病。

会诊时间: 2008年元月7日至2008年元月22日(会诊后,由专家长期坐诊)

南京京华医院 (医保) [2007] 第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号 **甲亢病咨询 电话:025-84409045**

解析痔疮的危害及治疗

肛肠专家介绍:痔疮是肛部静脉曲张扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内痔、混合痔与之外同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛难忍,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

肛肠外科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发难治的问题,主治各种

复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗时间短、不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快。并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

敬告:值此新年佳节来临之际,特邀著名肛肠专家来院举办“迎新年·送健康”肛肠疾病专家亲诊活动,活动定于12月21日至元月10日,活动期间:免专家挂号费;治疗费优惠20%,让更多患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦,望广大患者勿失良机。

南京京华医院 外科 (医保) [2007] 第04-03-104号 **肛肠疾病咨询:025-86641220**